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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 15/2017 ΕΚΤΑΚΤΗΣ Συνεδρίασης του Διοικητικού
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 04/09/2017 Ημέρα: Δευτέρα Ώρα: 12:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 01/09/2017

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα πέντε (5)

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
3) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
4) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

6) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος
7) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος

ΘΕΜΑ 4ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-226/4-9-2017– ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ.

Έγκριση πρακτικού ανοίγματος οικονομικών προσφορών της προμήθειας με τίτλο :
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΕΣ ,  ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΕΣ
ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ»

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΤΕΤΑΡΤΟ θέμα ΕΚΤΟΣ της  ημερήσιας
διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Τα μέλη του Δ.Σ. ψήφισαν υπέρ της συζήτησης του θέματος ως κατεπείγον.

Ενημέρωση για το παραπάνω της παραπάνω προμήθειας θέμα έγινε από τον από τoν κ. Ηλία
Αβραμίδη, Χημικό Μηχανικό και Γ.Δ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το
πρακτικό της Ε.Δ. ανοίγματος οικονομικών προσφορών της προμήθειας με τίτλο :
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΕΣ ,  ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΕΣ
ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ» που πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου  2017.

Το αποτέλεσμα της εκδήλωσης ενδιαφέροντος αποτυπώνεται στο πρακτικό που ακολουθεί:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΩΝ, ΒΑΛΒΙΔΩΝ
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΩΝ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ

ΑΔΑ: ΩΛΤΛΟΛΚ8-ΖΟΙ
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Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  την Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 12:15
συνεδρίασε η επιτροπή διαγωνισμών προμηθειών  για την  «Προμήθεια υδατοπαγίδων, βαλβίδων

αντεπιστροφής και ηλεκτροβανών πεταλούδας»  αποτελούμενη από τους

 Κυριαζίδη Μιχάλη,  ΠΕ Οικονομολόγος  ΔΕΥΑ Κιλκίς
 Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
 Κασκαμανίδου Ουρανία ΠΕ Οικονομολόγος  ΔΕΥΑ Κιλκίς

Η επιτροπή παρέλαβε τους σφραγισμένους  φακέλους των οικονομικών   προσφορών από το πρωτόκολλο

τους αρίθμησε με βάση τη σειρά που υποβλήθηκαν και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα προσφορών.

Α/Α Εταιρεία Αριθμ. πρωτοκόλλου

1 Μ.Γ. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ Α.Ε. 2849/31-8-2017

2 ΧΑΤΖΗΛΑΣΚΑΡΑΚΗΣ Ι. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 2988/4-9-2017

3 ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 2990/4-9-2017

Στην συνέχεια αποσφράγισε τους φακέλους οικονομικών προσφορών και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα

Α/Α Εταιρεία Οικονομική προσφορά

άνευ ΦΠΑ 24%

1 Μ.Γ. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ Α.Ε. Μη αποδεκτή προσφορά

2 ΧΑΤΖΗΛΑΣΚΑΡΑΚΗΣ Ι. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 1474,00

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 1590,00

Στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ζητήθηκε έκαστη προσφορά να αναφέρεται σε όλα τα είδη του

προϋπολογισμού.

Με βάση το παραπάνω η προσφορά της επιχείρησης Μ.Γ. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ Α.Ε. δεν γίνεται αποδεκτή διότι

δεν προσέφερε τιμή για υδατοπαγίδες πλωτήρα χυτοσιδηρούς διαστάσεων ½΄΄ .

Η επιχείρηση  «ΧΑΤΖΗΛΑΣΚΑΡΑΚΗΣ Ι. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ» προσέφερε την χαμηλότερη συνολική τιμή και

προτείνετε ως προσωρινός μειοδότης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια υδατοπαγίδων, βαλβίδων

αντεπιστροφής και ηλεκτροβανών πεταλούδας», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1474,00 συν ΦΠΑ 23%.

ΑΔΑ: ΩΛΤΛΟΛΚ8-ΖΟΙ



3

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την
εισήγηση της Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Το πρακτικό της Ε.Δ. της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΕΣ ,
ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ».

 Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς να προβεί στην ανάθεση της προμήθειας
στην επιχείρηση: «ΧΑΤΖΗΛΑΣΚΑΡΑΚΗΣ Ι. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ», με ΑΦΜ: 104493122, έδρα: 21ης ,
Ιουνίου 209, Κιλκίς, και ΔΟΥ : Κιλκίς, με συνολική οικονομική προσφορά 1.474,00 €
(πλέον ΦΠΑ).

 Η δαπάνη της προμήθειας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα βαρύνει
τον κωδικό Κ.Α. 25.05.08 (ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ) του προϋπολογισμού του
οικονομικού έτους 2017, όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 15-226/4-9-2017– ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ
ΔΙΑΤΑΞΗΣ.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Αναστασιάδου Ελένη
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς

ΑΔΑ: ΩΛΤΛΟΛΚ8-ΖΟΙ
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